

渝中报

2023年6月

30

星期五

癸卯年五月十三

渝内字第538号
每周一、三、五出版

第71期
(总第1911期)

今日4版



高举中国特色社会主义伟大旗帜

奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章



APP
重庆渝中

新闻热线: 63807576 职业道德监督: 63801987

中共渝中区委宣传部主办 渝中区融媒体中心出版

41个重点项目 揽金103亿元

我区盛夏招商季重点项目成功签约落地

本报讯 (记者 袁侨儒)渝中招商引资“夏季攻势”掀起热潮。6月28日,2023年渝中区盛夏招商季重点项目签约活动在区招商中心举行,总投资额达103亿元的41个重点项目正式向渝中“报到”。区委书记、区长黄茂军,区政协主席王志宏见证签约,市招商投资局副局长谢小刚出席并致辞。区委常委、副区长邓光怀主持。

据悉,本次签约项目涵盖高端商贸、医疗健康、文化旅游、软信科创等区重点产业发展方向,签约项目覆盖面广、成长性强、带动性好。例如,福布斯中国携手渝中打造福布斯中国重庆“会客厅”,这也是福布斯中国继上海之后首次在国内其他省市布局。此外,盈照横纵智能供应链管理系统、奥特乐智慧商

力、永海科技跨境贸易、CW跨境电商新零售重庆首店等项目聚焦智慧商业领域,总投资额达50.6亿元。远见联创产业园、超元域科技元宇宙、骏壤科技短视频传媒、元方无代码等8个项目全面发力“满天星”行动计划,将为渝中全域打造“重庆软件天地”聚势赋能。

“发展是永恒的主题,合作是成功的基石,双赢是共同的愿望。”黄茂军诚邀各位企业家把更多项目布局在渝中,介绍更多投资者把目光聚焦渝中、把资源引入渝中,政企携手奋斗、千群团结拼搏,共同成长、共赢发展、共创未来。他表示,渝中始终坚守一份承诺,在推动项目落地上用情、尽心、尽力;始终秉持一颗初心,在做实企业服务上先行一步、快人一拍;始终凝聚一股合

力,在优化营商环境上拉高标杆、勇争一流。不断优化政务环境、市场环境、法治环境、创新环境、要素保障环境,让投资有回报、产品有市场、企业有利润、员工有收入、政府有税收、环境有改善。让各位企业家在渝中创业机会更多,收获更多、前景更好,走向全国、走向全球。

好项目带来好场景,好场景吸引更多好项目。活动中,我区首次发布“城市文旅投资项目”和“智慧城市市场开放”两张清单共计33个场景项目,向广大市场主体发出“揭榜邀请”。据了解,本次发布的项目场景需求清晰、可操作性强、市场前景广,是意向企业了解渝中、投资渝中的“敲门金砖”。区招商投资局负责人表示,我区将建立“场景清单”“项目清单”常态化发布机制,

与企业共同分享发展机遇,共赢城市未来。

今年以来,我区积极融入成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略,坚持把招商工作作为推动区域经济发展的重要抓手,实施“赛马提速”工程,以总部经济、楼宇经济为抓手,全力抓好产业链招商、资本赋能招商、场景招商,全力打造最优营商环境。截至6月底,全区共计签约落地项目74个,总投资额达398亿元。

区领导梁栋、陈平、艾正兵、高琳、赵元政见证签约。



扫码看
《渝中新闻》视频

2023年“中国体育彩票”成渝双城登高楼公开赛在我区开赛

400余名运动爱好者挑战重庆城市之巅

本报讯 (记者 黄清娟)6月28日,2023年“中国体育彩票”成渝双城登高楼公开赛激情开跑,来自重庆、成都等全国各地以及马来西亚等国的400余名运动爱好者齐聚渝中,向重庆城市之巅——重庆环球金融中心(以下简称“WFC”)C73层会仙楼观景台发起攀登挑战。

市体育局党组书记、局长丁洪,区委书记、区长黄茂军,重庆广播电视台集团(总台)党委书记、副台长刘晋与出席开幕式的领导、嘉宾共同鸣枪开赛。

据了解,2023年“中国体育彩

票”成渝双城登高楼公开赛由市体育局、区政府、重庆广播电视台集团(总台)指导,重庆市社会体育指导中心、四川省社会体育指导中心、区体育局、重庆广电第1眼新闻联合主办,重庆重视传媒有限责任公司承办,重庆银行文旅特色支行(重庆银行洪崖洞支行)协办,解放碑中央商务区管理委员会、成都市广播电视台、重庆环球金融中心、千叶眼镜连锁股份公司大力支持。

比赛分为个人组(男子组、女子组)、三人团体组、体验组三个组别。为确保参赛选手迅速进入比赛

状态,大赛还邀请了资深教练,带领参赛选手进行了活动关节、肌肉拉伸等热身运动。上午8点10分,随着发令声响起,选手们有序前往WFC高楼层,循着2000余步台阶,一步步奋力向上攀登,分批次向终点进发,一路纵享运动乐趣、畅享比赛激情、饱览云端美景。

其中,以个人男子组和女子组的角逐尤为激烈,来自马来西亚的世界垂直马拉松名将苏为庆,本土健身达人刘亮、张辉骥等悉数到场。最终,苏为庆发挥出色,以10分41秒的成绩,打破WFC登高楼

比赛纪录,荣获男子组冠军,喜悦之情溢于言表。

“我是2017年开始参加垂直马拉松比赛的,重庆是我职业生涯的第一个海外冠军获得地。这里的人很热情,城市很有特色,给我留下了深刻的印象。”苏为庆告诉记者,这次再到重庆参加比赛,感觉很亲切。

(下转2版)



扫码看
《渝中新闻》视频

黄茂军与市供销合作社李洪义一行座谈交流

本报讯 (记者 袁侨儒)6月26日,区委书记、区长黄茂军与市供销合作社党委书记、主任李洪义一行座谈交流。区委常委、副区长邓光怀,市供销合作社党委委员、副主任,重庆供销控股(集团)有限公司党委书记、董事长张海清,重庆供销控股(集团)有限公司党委副书记、

总经理韦清怀参加。

黄茂军欢迎李洪义一行的到来,对市供销合作社在服务全市“三农”工作、推动社有企业转型升级、促进高质量发展等方面取得的成绩表示祝贺,向市供销合作社长期以来关心、支持渝中发展表示感谢。

黄茂军说,当前,渝中正全面融

入全国、全市发展大局,抢抓成渝地区双城经济圈建设和西部陆海新通道建设等重大战略机遇,稳投资促消费等政策机遇,围绕高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,乘势而上、聚势而兴,深入推进实施消费复苏、投资拉动、产业升级、城市更新、民生

品质等“十大提振行动”,不断提升城市创新能级、产业能级、公共服务能级。市供销合作社有企业在区业务广泛,与渝中合作基础扎实、潜力巨大。希望进一步加强战略对接,加大投资和产业布局力度,共同推动双方合作取得更大成效。

(下转2版)

我区与市商务委开展工作对接交流

加强市区联动凝聚共建合力 推动商务高质量发展迈出新步伐

本报讯 (记者 袁侨儒)6月26日,我区与市商务委开展工作对接交流,进一步加强市区联动、凝聚共建合力,共同推进国际消费中心城市核心区和内陆开放高地建设,在全市商贸商务高质量发展中发挥更大作用、作出更大贡献。市商务委党组书记、主任,市中新项目管理局党组书记、局长章勇武,区委书记、区长黄茂军出席。

章勇武表示,渝中孕育着“巴渝”文化,承载着“母城”记忆,积蓄着“开放”动能,是全市传统商贸文化的承载区、开放创新的先行区、国际交往合作的“立交桥”。近年来,渝中深入贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,奋发先行、开拓创新,经济建设和商务工作呈现出强劲的发展势头,令人倍感欣喜和振奋。希望渝中坚持从全局谋划一域、以一域服务全局,持续发挥区域优势资源,强化功能定位和特色,持续在扩大内需中拓能,在对外开放中成

长,在开拓创新中跨越。市商务委将全力以赴支持渝中商务工作,项目化、清单化助力渝中持续优化消费载体和环境,引领消费潮流和风尚,将“网红”打卡地转变为“网红”消费地,共同深化思想开放理念、凝聚协同开放合力、提速制度开放步伐,助力渝中加快塑造国际交往、合作和竞争新优势。

黄茂军向市商务委长期以来对渝中的关心支持表示感谢,介绍了全区经济社会发展和商务工作情况。黄茂军说,一直以来,渝中抢抓国际消费中心城市、重庆服务业扩大开放综合试点、自贸试验区、中新互联互通项目建设机遇,着力抓产业、促消费、扩开放,积极培育建设国际消费中心城市核心区,打造具有世界知名度的一流商圈、具有国际影响力的品牌高地、具有浓厚巴渝味的特色场景、具有渝中辨识度的消费内容;

(下转2版)

区政协召开第十五届十六次主席会

本报讯 (记者 李传芳)6月27日,区政协主席王志宏主持召开区政协第十五届十六次主席会议。

会议集中学习了习近平总书记对中共重庆市委第五轮集体学习时、在二十届中央国家安全委员会第一次会议上、在文化传承发展座谈会上的重要

讲话精神,传达学习了近期中央有关重要文章、会议和文件精神,审定了《政协重庆市渝中区委员会关于委员工作室建设实施方案(试行)》《政协重庆市渝中区委员会关于进一步加强政协界别工作的意见》,听取了区信访办关于区信访工作情况的通报。

(下转2版)

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

敢闯敢干 唯实争先

新增780个车位

大田湾体育场停车库投用

本报讯 (记者 姚延洋)日前,大田湾体育场停车库投入使用,新增车位780个,有效缓解了该片区停车难问题。

据了解,大田湾体育场停车库位于大田湾体育场内场下方,总建筑面积约36000平方米,设有780个车位,负一层370个车位,负二层410个车位,其中充电车位78个,无障碍车位16个。停车库共有2个出入口,分别位于健康路和体育路,均采用双道闸模式,实施潮汐车道通行,停车库内路面标识清晰,车位安排合理,可以满足不同车主的需求。

大田湾体育场停车库相关负责人告诉记者,除充足车位容量外,地下停车库还配备智慧停车管理系统,具备移动支付、反向寻车、预约停车等多项智能化功能,极大地提高了停车找车效率和车位利用率。

(下转2版)

民生实事



新投用的停车库。

记者 何超摄